岗位不限专业 考生扎堆报名

公务员考试报名时间过半,最热职位报名人数过千,五职位"零报考"

本报3月17日讯(记者 李晓闻) 17日是青岛市公务员招考报名第三天,工商部门成为报名大户,其中最热门的崂山工商分局综合管理职位已经达到1010人报考。报考人数最多的前10个职位有一个最显著的特点,就是都"不限专业"。

17日,青岛市公务员招考报 名时间已经过半,根据青岛市人 事考试网发布的统计数据,截至 17日16:00, 共有20161人报考, 13894人通过审核。最热门的职位是青岛市工商局崂山分局的综合管理职位, 计划招录5人, 已经有1010人报名, 报录比达到202: 1。与往年情况相似, 在全市287个职位中, 工商部门依然最抢手,报考人数最多的前10个职位中有8个集中在工商部门, 另外两个分别是莱西市和即墨市的镇政府综合管理职位。这10个职位有一个共

同特点,就是对考生不限专业,报考条件相对宽松,而即墨市和莱西市的镇政府综合管理职位更是将考生学历放宽到了大学专科及以上。

相比之下,离报名结束还有 两天时间了,仍然有5个职位出现 "零报考",其中有4个属于定向 考录职位,分别涉及李沧区街道 司法所、即墨市人民法院、莱西 市劳动人事争议调解仲裁院、莱 西市地税局, 只允许符合条件的服务基层项目人员报考, 招考范围相对较小。其它定向考录职位报名人数也相对较少。另外一个无人报考的职位出现在莱西市公安局的法医职位, 要求考生为法医学、临床医学专业, 大学本科

据悉,青岛市公务员招考网上报名时间为5天,3月19日1600结束,请考生抓紧报名。报名网址

为青岛市人事考试网(http://rsks.qdhrss.gov.cn)。市公务员局提醒,由于报名人数较多,不能做到随报随审,考生报名不要能做到后几天,防止因报名时间截止后,经用人部门审核不符合报考条件,无法再改报其他职位。没有通过用人部门资格审查的报考人员,在2013年3月19日16:00以前,可以改报其他部门或该部门的其他职位。

污水处理 年内"升

日前,海泊河污水处理厂北厂区的4万吨二期项目通过市环保的4万吨二的现场验收,该厂26726万元提升治理改计分码。并没到完工程已经过半,预计分量,并级后,处理工程,且出水水质全场的方面,且出水水质全活,以一级A排放标准。

本报记者 吕璐 摄影报道



网上学创业 赶紧来报名

本报3月17日讯(记者 李晓闻) 市妇联 中帼创业园开办的网 上创业培训班将举办 新的一期,日前已开 放报名,待报名人数 额满后开班。

 咨询热线: 83895105,报名地址: 青岛市巾帼创业园328 房间(东海西路6号市妇 儿活动中心妇儿之家

微尘吉祥物 请您提创意

本报3月17日讯(记者 出路) 微尘是一个关爱他人的符号,并逐渐成为了岛城的全吉祥物品牌,你希望微尘吉祥物是什么样的形象呢?即日起,市红十字会微尘办公室向社会公开征集微尘吉祥物形象,截止

时间到2013年4月7日。
"微尘"作为全国
"微尘"作为全国
知名的公益品牌,其一,
转物要求以可爱的。对于,
"微尘"标识。
"微尘"标识。
"微尘"标识。
"微尘"标识,
"大艺",
"大艺",一一",
"大艺",一一",

造型简洁、色彩和谐、 形象亲切、友善、可 爱,具有鲜明的视觉效 果和强烈的艺术感染 力。作品必须是原创, 此前未以任何形式发表 和展出,并不得侵犯第 三方的知识产权。

市总工会五体育场馆免费开放

可凭介绍信提前预约

本报3月17日讯(记者

董海蕊) 17日,记者从青岛 市前下发通知,免费开放体车 直向五处职工文化宫的五处职工文化之后, 方面,完要使用、须织市 方面,需要使用、须织信动场所,需要单位,统绍高动场所,需要单位,统和活动动场所,相对的方面,是不可的方面,是不可的方面。

据介绍,此次免费开放的场馆有五处,分别为青岛

市工人文化宫工人体育场的 篮工人人体育场的第 工工人文化宫的外面管证式人文化榜多功能后, 毛球馆及一楼多功能后,免 是开放时间为9点至11点30 分、14点至17点,开放对象主 要是市工人文化宫体。其中 青岛市工人产路6号,经改用 后,于2008年7月投入际标 尺寸灯光草皮足球场一块, 灯光塑胶篮球场三片,并设有800余座的彩色看台,总面积为12000平方米。青岛市第二工人文化宫位于四流南路121号甲。"文化宫免费开放,是为给本市的职工提供一个好的文体活动场地。"青岛市总工会的工作人员介绍。

息工会的工作人员介绍。 如有单位需要使用以上 文体活动场所,须以市直工 会为单位,凭介绍信提前集 体预约场所和活动时间,青 岛市总工会将依据企业规模,职工人数,每一个场地向每个市直系统(单位)工会提供2次至4次的免费使用场次,进入活动场馆的职工,须在单位工会组织下按预约时间和场地规定进入指定场所活动。

青岛市工人文化宫联系 电话82826667,青岛市第二 工人文化宫联系电话 84856483。

国内读三本 国外考硕士

高考不理想,学子热衷"曲线出国"

本报3月17日讯(记者 李珍梅) 去年,青科大20名三本学生同时考上德国顶尖大学慕尼黑工业大学,继续硕士学业。国内读三本,国外读硕士、博士,逐渐成为不少中国学生的一条新出路。

28岁的徐大伟是青科大中德科技学院的2004级学生,本科读的是机械过 业,如今在德国攻读博士。当年通过三年通过三月大,现在却让身边的同人。 学朋友很羡慕。"当时高考没考好,但并没有出国的打算,只是觉得有不人学教上就好。"因为暂时担任一位德国外教的助理,17日,返回母校的徐大伟说。

而像徐大伟这样,选择"曲出路。 国",已经成为很多学生的一条上一个。 是经成为很多学生机械。 一的慕尼黑工业大学机械学的 等人。 与那些如意考上名牌大考等 好究生。这部分学生当时就是国排行等 生。然而,如今考上了在德国间样在的大学,却让不少同学羡我出国同样的大学,"曲线出国海洋大学等学校,"曲域出国"就来越得到家长的认可。

李沧风筝节开幕

本报3月17日讯(记者 张晓鹏) 由 2014青岛世园会执委会、李沧区政府主 办的"花舞世园 万达筝春"风筝节日 前在青岛万达广场拉开帷幕。